
 

Όνομα:________________ 

Ημερομηνία:_______________ 

 

 

ζευγαράκια του 1   ζευγαράκια του 2  
 

0    1                      0     2                     
 
 

1     0                          1   +  1  =                                           
                                                           
                                       2   +  0   = 
      

ζευγαράκια του 3        ζευγαράκια του 4  
 
0  +  3 =  3                     0   +   4   =   4 
   
1  +  2 =  3                     1   +    3  =   4 
      
2  +  1 =  3                     2   +    2  =   4 
     
3  +  0 =  3    3   +    1  =   4 
 
    4   +    0  =   4 
   

 ζευγαράκια του 5 
 
 0   +    5  =  5         2   +   3  =5      4 +  1  =  5 
 
 1   +    4  =  5         3   +   2  = 5     5  +  0  =  5 
 
Τα μαθαίνω απέξω καλά… τα λέω δυνατά… 
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2 
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 Όνομα:________________ 
Ημερομηνία:_______________ 

 

 
 
 

Ζουζούνια, τα μάθατε τα νέα; Ήρθε ένας φίλος της κυρά- 

Λένης και θέλει να μάθετε τα ζευγαράκια των αριθμών. Μη 
βιάζεστε όμως…πρώτα θα μάθετε μέχρι το 5 και μετά τα 

υπόλοιπα, σιγά-σιγά για να τα καταλάβετε όλα… 
Τίποτα δεν είναι δύσκολο. Προσπάθεια θέλει… και πολλή 

επανάληψη!!! 
Αρχίζουμε; 

 

Τι λείπει;   
 

3 +        = 5 
 
2 +        = 5 
 
1 +        = 2 
 
1 +        = 3 
 
1 +        = 4 
                              3 +      = 4 
0 +        = 3         
                              1 +      = 4 
0 +        = 5 
                              2 +      = 4 
0 +        = 4 
                              5 +      = 5 
2 +        = 2 
                              1 +      = 2 

3 +        = 5 

Έχω 3… πόσα ακόμη 
θέλω για να τα κάνω 5; 

Σκέφτομαι το ζευγαράκι 
του και αν δυσκολεύομαι 

μετρώ μέχρι το 5 με τα 
δάχτυλα, όπως κάναμε στο 

σχολείο…Δεν βιάζομαι… 



Συνεχίζω… ουφ!!! Μέχρι να τα μάθω καλά… Συμπλήρωσε το κουτάκι… 
 

                                                

+  1=  2                    
         
          +  2= 2                    
 
      +   3= 3 
                                
      +   4= 4 
   
      +   2= 5 
 
      +   3= 5 
 

      +   2 = 3 
 
      +   1= 4 
 
      +   0 = 4 
 
      +   4 = 4 
 
      +   2 = 5 
 
      +   3 = 5 
 
      +   1 = 4 
 
      +   2 =4 

Γιούπι!!! Τα κατάφερα!!! 
 

Πρέπει όμως να μάθω απέξω τα ζευγαράκια…με επανάληψη 

κάθε μέρα… 


